

КАРА КРОУФОРД МАККИННОН

НА ТВОРЧЕСКОМ СЧЕТУ ШОТЛАНДСКОЙ ХУДОЖНИЦЫ 15 ПЕРСОНАЛЬНЫХ ВЫСТАВОК, ДВЕ ИЗ КОТОРЫХ БЫЛИ ПРЕДСТАВЛЕННЫ В ЛОНДОНЕ.

КАРТИНЫ КАРЫ КРОУФОРД ДЕМОНИСТРИРУЮТСЯ В 15 ГАЛЕРЕЯХ ВЕЛИКОБРИТАНИИ.

ИНФОРМАЦИЯ О КАРЕ ОПУБЛИКОВАНА В СЛОВАРЕ ИСКУССТВА И АРХИТЕКТУРЫ ШОТЛАНДИИ, А ТАКЖЕ СПРАВОЧНИКЕ ШОТЛАНДСКИХ ХУДОЖНИКОВ (С 1600 ГОДА И ДО НАШИХ ДНЕЙ).

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ ХУДОЖНИЦА УЧАСТВУЕТ В КРУПНОМ ПРОЕКТЕ, ПОСВЯЩЕННОМ РЕКЕ КЛАЙД (НА КОТОРОЙ СТОИТ ГОРОД ГЛАЗГО). КАРЕ, ЕДИНСТВЕННОЙ В ИСТОРИИ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА ШОТЛАНДИИ, ПОРУЧЕНО ИЗОБРАЗИТЬ РЕКУ НА ВСЕМ ЕЕ ПРОТЯЖЕНИИ ОТ ИСТОКОВ ДО МЕСТА СЛИЯНИЯ С МОРЕМ (БОЛЕЕ 100 МИЛЬ).

В ЯНВАРЕ 2012 ГОДА, В ДНИ ПРОВЕДЕНИЯ ЕЖЕГОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ «КЕЛЬТСКИЕ СВЯЗИ» В РУССКОМ КУЛЬТУРНОМ ЦЕНТРЕ ГОРОДА ГЛАЗГО, ДОЛЖНА СОСТОЯТЬСЯ ОЧЕРЕДНАЯ ПЕРСОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА ХУДОЖНИЦЫ.

